

ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Тот, кто верит в тебя



За ее спиной — 38 лет следственного стажа, на плечах — погоны полковника юстиции, служба в ее жизни занимает одно из самых важных мест. Она может просто поговорить, казалось бы, ни о чем, а по окончании разговора ты вдруг понимаешь, что с этого момента она — самый искренний и надежный человек, которого ты встречал в жизни. Инга Анатольевна Баранова — руководитель 1-го отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Кемеровской области — Кузбассу.

ВСЕГДА ГОТОВА ПРИЙТИ НА ПОМОЩЬ

О своих первых уголовных делах, которые ей пришлось расследовать, Инга Анатольевна не любит рассказывать. Единственное, что вспоминает, – это первый пожизненный приговор по ее уголовному делу. И то не о самом расследовании, а о том, что о приговоре узнала случайно из бегущей строки по телевизору, где говорилось: это первый пожизненный приговор в



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Кемеровской области. Сегодня, рассказывая о расследовании уголовных дел, она говорит в первую очередь о своих следователях, скромно отмечая: «Я им только в помощь, где что подсказать вовремя или посоветовать».

ТАКАЯ РАБОТА

Ее 1-й отдел всегда вместе. Инга Анатольевна сумела создать в коллективе такую атмосферу, что, когда у ее коллег опускаются руки, они знают – всегда смогут найти поддержку у своего руководителя. Ее умение растворяться в работе, уровень доверия к ней следователей дорогого стоят.

Есть уголовные дела, которые в истории этого отдела, да и всего управления занимают особое место. Это преступления, совершенные в отношении детей. Например, дело о пропаже в городе Новокузнецке в январе 2017 года 12-летней девочки. Тогда для многих сотрудников следственного управления это преступление стало проверкой на профессионализм и стойкость. «Мой отдел подняли уже ближе к вечеру... Нельзя было терять ни минуты», – вспоминает Инга Баранова. Быстро и четко проверялись все версии. При осмотре одного из домов были обнаружены следы крови. Позже коллеги делились ощущением: всех в том доме что-то насторожило. Профессиональное чутье не подвело. Они задержали оказавшего вооруженное сопротивление подозреваемого – хозяина дома. Было установлено, что преступник похитил, изнасиловал и убил девочку.

БОЛЬШЕ, ЧЕМ РУКОВОДИТЕЛЬ

В моменты напряженной работы Инга Анатольевна всегда напоминает своим коллегам о том, чтобы они предупредили близких о своем долгом отсутствии. Она точно знает: спокойствие в семье – половина успеха следователя. Работая над раскрытием сложных преступлений, Инга Баранова становится в один ряд со своими следователями. В этот момент их не разделяют должности и погоны.

«Однажды я рассказала Инге Анатольевне о своей мечте – переехать из квартиры в свой дом, – вспоминает старший помощник руководителя по взаимодействию со СМИ Надежда Ананьева. – Мне тогда казалось, что она никогда не сбудется. В тот момент Инга Анатольевна ничего не сказала, а через несколько дней я обнаружила на своем столе пакет с двумя подушечками с ажурной вязкой». «Просто так, – сказала мне Инга Анатольевна, – будет свой дом – найдешь применение». А потом подарила картину, которую нужно было нарисовать по схеме. Открыв ее, я увидела дом своей мечты. «Будет свой дом – найдешь куда повесить», – сказала Инга Анатольевна.

«Я купила свой дом и теперь «просто так» в нем есть подушки и картина – как понимание, что мечты ведь правда сбываются, особенно, когда есть человек, который в тебя верит», – рассказывает Надежда Ананьева.



ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

Подготовлено СУ СК России по Кемеровской области- Кузбассу

16	M_{α}	nma	2020	
lΟ	<i>IVI</i> a	рта	2020	

Адрес страницы: https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-5-35-8-marta-2020-/item/1448973